

壹

示威者想瘫痪香港，造成停摆现象，极为自私。

林郑月娥近日表示，激进网民发起“三罢”行动，令香港遭受暴力行动影响，包括堵路、纵火等，同时令部分铁路路线受到阻碍，影响大批市民返工返学。

贰

快递诈骗的犯罪成本低，方法简单。只需利用网络等途径编造各类电子信息，诈骗他人的财物，并且能够通过简单的方法取得他人的信任。

在“双11”成交额后面，还有一场硬仗要打，那就是快递。近年以来，有关快递的骗局时有发生。

叁

人脸识别信息的性质并非知识产权的大数据，而是被依法纳入到隐私法范畴的个人敏感信息。

因为不满动物园强制入园“刷脸”，浙江理工大学特聘副教授郭兵将杭州野生动物世界告上了法庭，理由是“保护隐私”。

肆

院士称号不应承载过多非学术的、功利的东西。

近日，院士增选正如火如荼地进行，引发社会广泛关注。中国工程院党组书记、院长李晓红表示，实行院士制度是党和国家尊重知识、尊重人才的重要体现。



伍

各地要加大大城市蔬菜市场调控特别是应急调控能力建设，确保储备蔬菜调得进、存得好、用得上。

《关于进一步做好北方大城市冬春蔬菜储备工作的通知》提到，当前部分“菜篮子”食品价格波动较大，今冬明春保供稳价压力可能更大。

陆

这行值得尊重，并非“吃死人饭”。

今年9月，安徽城市管理职业学院申报的现代殡葬技术与专业获批对外招生，成为安徽省第一个，全国第五个开设殡葬专业的高校。

柒

严打黑校车，发现一起追责一起。

为保障学生安全出行，校车安全管理部际联席会议办公室发布2019年第4号预警，提请各地校车安全管理协调机制办公室进一步加大对“黑校车”和校车违法行为的打击力度。